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L’usage des calculatrices non programmables est autorisé
Baréme Sujet
Exerciced (4 points)
pt 1. Résoudre dans IR I’équation : Bx —~ 90 = x
1.5pt 2. Résoudre dans IR Iéguation : x* —~ 7x + 6 = 0
1.5pt 3. Résoudre dans IR i’méquauon ¥ -Tx+6<0
Exercics 2 (3 points)
x+y =42
1.5pt . 2 : .
p 1. Résoudre dans IR? le systéme : {x + 2y =54
1.5pt 2. Un complexe touristique comprend 42 appartements de deux types: des
appartements de deux chambres et des appartements de quatre chambres.
Sachant que le nombre total de chambres dans ce complexe est 108,
déterrnmer_ler nombre des appartements de chague type.
Exercice 3.(2.5 points)
Le prix du Gasoil 2 connu une augmentation. II est passé de 7,50 dirhams a 9,90 dirhams
pour un lifre.
Ipt 1. Déterminer la valeur de I’augmentation du prix d’un litre du Gasoil.
1.5pt que le pourcentage d’augmentation du prix du Gasoil est 32%.
 points)
I Smt (un} une suite arithmétique de raison r = 3 et de premier terme ug = 2
lpt 1. Calculer u,.
2. :
1pt a. Déterminer I"expression de u,, en fonction de n, pour tout n de I,
1pt b. Déduire que ; uze = 92
1pt c. Est-ce que 71 est un terme de la suite (u,) ?
1.5pt 3. Calculer la somme : ug + g + -+ Usp.
II.  Soit (v,) une svite géométrique de raison g = 10 et de premier terme v = %
5 iner l_expresswn de v, en fonction de n, pour tout nn de IN.
Une urne centxeﬁt 11 boules : 4 boules blanches, 5 boules noires et deux boules bleues.
On tire simultanément au hasard trois boules de 'urne.
1.5pt i. Montrer que le nombre de tirages possibles est 165,
1.5pt 2. Quel est Ie nombre de tirages de trois boules blanches 7
Ipt 3. Quel est le nombre de tirages de trois boules de méme couleur 7
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